Перечень необходимых документов для включения проекта
[bookmark: _GoBack]в Карту энергоэффективности: 

Юридическое лицо, осуществляющее планирование и реализацию мероприятий в области энергосбережения и повышения энергоэффективности (далее – Заявитель) для включения проекта в карту энергоэффективности представляет для рассмотрения в АО «Институт развития электроэнергетики и энергосбережения» на электронном и бумажном носителях следующие документы: 
          1) заявление согласно приложению 2 к настоящим Правилам;
[bookmark: z30]         2) паспорт проекта, утвержденный руководителем организации либо лицом, его замещающим согласно приложению 3 к настоящим Правилам;
[bookmark: z31]        3) копии документов, подтверждающих проработку финансирования проекта (меморандумы и соглашения о намерениях и (или) решения о финансировании проекта) (при наличии);
[bookmark: z32]           4) копия заключения энергоаудита (при наличии);
[bookmark: z33][bookmark: z34]         5) копия плана мероприятий по энергосбережению, утвержденного руководителем организации либо лицом, его замещающим (при наличии);
          6) копии документов, подтверждающих достоверность расчетов требуемых инвестиций и экономии к представленным мероприятиям (технико-экономическое обоснование, финансово-экономическое обоснование, коммерческие предложения) (при наличии).


* Приказ Министра по инвестициям и развитию Республики Казахстан «Об утверждении правил формирования и ведения карты энергоэффективности, отбора и включения проектов в карту энергоэффективности» от «30» ноября 2015 года № 1139.







